

### Serafín Quiteño Nominado Autor del Mes en Biblioteca Nacional

Serafín Quiteño, periodista y poeta santaneco, ha sido nominado autor del mes en la Biblioteca Nacional. Sus obras literarias están siendo exhibidas en la entrada principal de la institución, figurando entre otras, "Corazón con S", editado en 1941, y "Tórrido Sueño".  
Entre los datos recabados en la biblioteca se menciona que la producción literaria de Quiteño

no es muy abundante pero sí representativa. Su obra - dice - ha provocado juicios críticos como el que lo considera "un poeta de vigoroso impulso lírico y escritor de buena prosa, pupila receptora en que se acumulan distancias y sensibilidad". Otro crítico ha dicho de él: "La virtud sobresaliente de su poesía, es la

—Favor pase a la Pág. 33.



REALIZAN SORTEO. Ayer en la tarde fue realizado el sorteo para escoger al ganador del concurso "ESTUDIE INGLÉS EN INGLATERRA", patrocinado por EL DIARIO DE HOY, British Airways y LACSA, saliendo favorecido el No. 418, de la Srta. Ana Leticia Márquez. Mañana daremos informes más completos sobre este interesante evento. De Izq. a Der., Rafael Antonio Girón, Delegado Municipal; Antonio Díaz Rubio, de Publicidad Díaz; Gloria de Alfaro, de British Airways; Leonardo Angulo, Gerente General de LACSA; Charles A. Safte, Gerente Distrital de British Airways y Francisco Marchesini, de EL DIARIO DE HOY (Foto de L. Pérez).

### Congreso de aseguradores Buscan Métodos para Erradicar la Violencia

Métodos efectivos para combatir y erradicar definitivamente la violencia en sus más variadas manifestaciones, analizan en el Séptimo Congreso Internacional de Compañías Aseguradoras.

El VII Congreso de Aseguradoras de Centroamérica y Panamá que se celebra en esta capital, ha decidido enfrentar la violencia, a raíz del inusitado despliegue en diversas partes del mundo, y particularmente en los países de Centroamérica. Esta es la razón por la que el doctor Juan Ramiro Díaz, criminalista, resalta tal suceso porque considera muy acertado de parte de esas empresas la decisión de hacer un análisis conjunto de la violencia con vista a encontrar la vía de erradicarla o, por lo menos, de controlarla dado que es el principal azote que impide el progreso. Por sus propias funciones, las

—Favor pase a la Pág. 33.

## Asociación cafetalera afirma Ignórase Criterio para Aumentar Salario Mínimo

"Sería conveniente que el Consejo del Salario Mínimo explicara al público en que se basó el año pasado para decretar un salario mínimo más alto que el del año anterior, porque la nueva regulación intervencionista es ilógica por apartarse completamente de la realidad nacional", afirma la Junta de Gobierno de la Asociación Cafetalera.  
La Junta se ve obligada a intervenir en la cuestión para apoyar a su presidente Baltazar Ferreiro cuando adversa el alza

en el salario mínimo, que de seguro lesionará a los productores y, por ende, a la economía nacional, agrega.

### ¿EN QUE FUENTE ABREVAN SUS CONOCIMIENTOS PARA INCREMENTAR LA INTERVENCIÓN?

La Cafetalera pregunta al Consejo del Salario Mínimo que de cuál fuente se ilustraron sus miembros como para decidir de repente un alza desproporcionada del salario mínimo, cosa iló-

gica, ya que de todo el mundo es sabido la grave situación que atraviesa el país y la sensible baja en la próxima cosecha del café, la de 1978-1979. Lo importante para los cafetaleros es que el Consejo del Salario Mínimo, sobre todo los miembros gubernamentales, expliquen a los agricultores y al país en general, en que se basan para decretar esa alza en el salario de recolección. Porque para decidir un alza repentina, es de pensar que actúan con lógica, es decir, deben estar seguros de un alza en los precios del fruto, algo muy importante para que los cafetaleros tomen sus medidas. Agrega la Cafetalera que tal explicación debe surgir a la brevedad dado

—Favor pase a la Pág. 37.



REGRESA EL PRESIDENTE ROMERO. Ayer en la tarde regresó el Presidente Romero en uno de los vuelos regulares de TACA, procedente de Nueva Orleans. Se informó que el viaje fue por asuntos personales.

### Nuevos Vehículos Compra Alcaldía de Santa Ana

SANTA ANA. A un costo de cuarenta y dos mil colones, la municipalidad que preside el señor Ernesto Salgado Mathies, ha adquirido una ambulancia para la Policía Municipal y dos jeeps para el Departamento de Desarrollo Comunal.

El jefe edilicio dio a conocer que es preocupación de la municipalidad adquirir también otros camiones para el servicio del Tren de Aseo, ya que con el transcurso de los años el radio urbano de Santa Ana ha crecido y como es natural, ya no se alcanza a cubrir.

En breve, los agentes de la Policía Municipal lucirán nuevo uniforme el cual consistirá en casco, botón, camisa y pantalón beige oscuro. (W.M.).

### Empresarios Respaldan Impuesto Advalorem a Cerveza y Gaseosas

Con el sistema de impuesto advalorem, las empresas fabricantes de cerveza y gaseosas tendrán mayor libertad en la comercialización y podrán colocar en el mercado gaseosas de diversos tamaños y calidades, y desde luego, sus precios resultarían más remunerativos y justos, según explicaron representantes de aquellas fábricas en su entrevista con diputados celebrada ayer.

seosas, mocionado por el Ejecutivo en el ramo de Hacienda, y para ilustrar sobre su criterio se produjo ayer la entrevista entre los perosneros de las compañías embotelladoras con la Comisión diputadil de Hacienda, y fué en esta junta que los primeros dieron un respaldo total a las reformas que cambiarán el impuesto específico por un impuesto ad-valorem.

### HOY NO PUEDEN VENDER EN DIVERSOS TAMAÑOS

Los señores Enrique Alberto —Favor pase a la Pág. 19.

### Terroristas Atacan Radio Patrulla en un Boulevard

Un radio patrulla de la Policía Nacional fue atacado a tiros ayer por la mañana por un grupo de terroristas, según se dijo en un Boletín de ese cuerpo de Seguridad.

desarrollan para el bienestar del país.

"Esta mañana, dice el boletín de la Policía (con fecha de ayer), un grupo de esos elementos terroristas atacaron a un radio-patrulla que cubría servicio de vigilancia en zonas urbanas de San Salvador. En la intersección del Boulevard "Los Héroes" y Calle San Antonio Abad, agredieron a balazos a esa unidad de la Policía Nacional, hiriendo gravemente a los agentes, quienes momentos después

—Favor pase a la Pág. 19.



JURAMENTAN A COMISION. Les tomaron la protesta de Ley ayer a los jurados del Certamen Nacional Jurídico Cultural, Presbítero y Dr. José Simeón Cañas. De izquierda a derecha: Dr. Arturo Zeledón Castrillo, Dr. José María Méndez, Dr. Jorge Mauricio Butter, Dr. José Manuel mancia, Dr. Héctor Enrique Jiménez y el Ministro de Justicia Dr. Rafael Flores y Flores. (Foto de Peñate Zambrano).